

# ООО «МАР-СТРОЙ»: «Быть нужным своему городу»

Уже шесть лет ООО «МАР-СТРОЙ» помогает приводить в порядок скверы, площади, дороги в городе и на селе. Начав с небольших объектов, компания сегодня обслуживает крупные госзаказы и участвует в нацпроектах.



**Рубик Карапетян**

В последние годы в Омской области растут темпы благоустройства – ремонтируются дороги, преображаются дворы, новый облик обретают площади, парки и скверы. Будет ли обновленное пространство удобным, красивым и комфортным, а выполненный ремонт – долговечным, зависит от мастерства подрядчика.

За шесть лет своего существования на рынке ООО «МАР-СТРОЙ» довелось поработать на многих объектах – от локальных до вполне масштабных. Сначала это были небольшие частные заказы, затем – работа с крупными коммерческими структурами, такими как ООО «Газпромнефть-Центр» и «ИКЕА». Новым этапом в истории предприятия стало участие в государственных тендерах. Третий год компания сотрудничает с ФГКУ «Комбинат «Иртыш» Росрезерва – выполняет благоустройство прилегающей территории, укладку дорожных плит. Услугами компании «МАР-СТРОЙ» уже воспользовались Управление МВД (текущий ремонт помещений), УФСИН России по Омской области (замена асфальта), Омский ГАУ имени Столыпина (устройство спортивной площадки), Референтный центр Россельхознадзора и ОАО «ОмскЭлектро».

Крупным проектом этого сезона стало обустройство территории железнодорожного вокзала г. Татарска в Новосибирской области. Специалисты ООО «МАР-СТРОЙ» помогли облагородить привокзальную площадь, разбить новый сквер, заасфальтировать проезды.

Делать мир вокруг лучше – простая и благородная миссия, которой стремится следовать руководство компании. Поэтому особое место в работе «МАР-СТРОЙ» занимает участие в нацпроекте «Формирование комфортной городской среды». Итогом этого года стал целый ряд обновленных дорог и общественных территорий в Муромцевском, Исилькульском, Москаленском, Шербакульском районах



области. Излюбленные места отдыха жителей засияли новыми красками – благодаря красивому мощению, современным МАФам и фонарям, свежему асфальту.

Сам директор ООО «МАР-СТРОЙ» Рубик Карапетян главным профессиональным достижением считает безукоризненную работу предприятия с самого момента его создания. Говорит, что каждый объект важен и интересен: парковка во дворе жилого дома или центральная площадь – требуют одинаково ответственного подхода. При этом компания всегда работает только в качестве генподрядчика. Это еще один принцип – сосредотачивать весь комплекс работ в одних руках и ни от кого не зависеть.

«Прежде чем взять какой-то заказ, я всегда провожу тщательный анализ расчетов и смет, вникаю в документацию. Это позволяет оценить риски и собственные силы, – рассказывает Рубик Карапетян. Для него работа в строительной сфере не просто заработка, а возможность оставить след в истории родного края, послужить на благо земляков. «Я родился в Омске, здесь окончил школу и университет, а теперь хочется трудиться на родной земле, быть нужным своему городу и людям, которые меня окружают», – подчеркивает глава ООО «МАР-СТРОЙ».

В этом Рубику Карапетяну помогает коллектив, которым он очень дорожит. А если во главе предприятия стоит сильный «капитан», который готов развиваться и вести свою команду вперед, – успех не заставит себя ждать. И этот успех не только в многочисленных благодарственных письмах и грамотах, которых у компании «МАР-СТРОЙ» накопилось уже немало, а в количестве довольных омичей, чью жизнь удалось сделать немного лучше и комфортнее.

**644106, г. Омск, ул. 3-я Енисейская, 32, к. 3, каб. 14  
8 (3812) 51 95 99    8 913 966 86 96  
Marstroy-omsk@mail.ru**